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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 4 août 2020 

Concerne: Question parlementaire n° 2478 du 3 juillet 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse de la soussignée à la question parlementaire n° 
2478 du 3 juillet 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen concernant les "Tests de dépistage de la Covid-19 
post-mortem". 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

/ 

Ministre de la Santé 
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LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUX EMBOURG 

Ministère de la Santé 

Réponse de Madame la Ministre de la Santé à la question parlementaire n° 2478 du 3 juillet 2020 de 
Monsieur le Député Jeff Engelen concernant les "Tests de dépistage de la Covid-19 post-mortem". 

D' Gesondheetsdirektioun huet effektiv den Dokteren recommandéiert bai engem Doudesfall wou 
Verdacht op COVID-19 besteet, eventuell e post-mortem Ofstréch fir den SARS-CoV-2 Virus ze maachen. 

Dësen Test kann vun ail Dokter ordonnéiert ginn. Esou Tester gi sécherlech net systematesch gemaach an 

et lait an der Appréciatioun vun ail Dokter fir ze décidéieren op esou een Test nëtzlech kéint sinn oder net. 

Et ass dem Gesondheetsministère net bekannt wéivill dëser Tester gemaach goufen, well d' 

Gesondheetsdirektioun nëmmen d' Resultater gemellt kritt, oft ouni lnformatioun iwwert de genauen 

Datum oder Auerzait vum Ofstréch. Domat kann d' Direktioun kee Verglach maachen wéini genau par 

rapport zu der Doudeszait den Ofstréch gemaach gouf, a weess also net op den Ofstréch pre- oder post

mortem war. Dat eenzegt wat ee ka soen ass dass een eventuell positiivt post-mortem Resultat da géif 

dozou baidroen dass den Doudesfall ais COVID-19 Fall géif and' Statistiken afléissen . 
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